

ПРЕДГОВОР

Хармонизација домаћег законодавства са правом Европске уније (*acquis communautaire*) стратешки је државни циљ који захтева ангажовање свих друштвених фактора, укључујући и научне установе које се на професионалан начин баве проучавањем права Европске уније. Издавањем часописа *Европско законодавство*, жеља нам је била да широј јавности и свим значајнијим политичким чиниоцима у земљи и иностранству дамо на увид податке о вишегодишњој богатој научној, истраживачкој и издавачкој делатности Института за међународну политику и привреду. Институт се више од шест деценија бави научним проучавањем процеса и појава у области међународне политике и привреде, али и правних аспеката међународних односа од интереса за положај и спољну политику државе. Пружајући истраживачку и документациону основу неопходну за утврђивање приоритета државне спољне политике, у које спада и придруживање Европској унији, Институт помаже надлежним органима у креирању и формулисању стратешких праваца успостављања и развоја политичких и економских односа са иностранством. Управо због поменуте улоге коју има у односу на остваривање државне спољне политике, Институт се у много чему разликује од осталих научних института у земљи. Институт поседује богату истраживачку традицију, веома плодну научну и издавачку делатност, располаже једном од најбоље опремљених специјализованих библиотека у Југоисточној Европи из области међународних односа, укључујући и богат документациони центар Европске уније. У том смислу, објављивање часописа *Европско законодавство*, треба да на научно аргументован начин пружи одговарајућу базу неопходну за упознавање са правним и политичким аспектима усаглашавања односа са Европском унијом. Сам часопис подељен је на више тематских целина које обухватају законодавство, институције, економију, финансије, екологију, пољопривреду, науку и технологију, спољне односе, културу, људска права, итд.

Још једном изражавамо захвалност свим ауторима који су допринели да ова публикација буде објављена.

Редакција